
 
Hotelové novinky 

 

Ponuku Hotela SITNO neustále zlepšujeme a rozširujeme, aby Ste u nás mohli využiť čoraz kvalitnejšie 
a komplexnejšie služby a cítili sa stále lepšie a príjemnejšie. 

Pripravili sme pre Vás: 
 

 

ým systémom.   

  vonkajší bazén s vírivkou – v novom vonkajšom bazéne si prídu na 
svoje ako dospelí tak aj deti. Nájdete v ňom oddych, pohyb aj zábavu. Ľahnite si 
na lehátko, kochajte sa pohľadom na belasú vodnú hladinu na pozadí okolitých 
zelených vrchov, nechajte sa zohrievať slnečnými lúčmi a rozmaznávať 
hotelovým personálom. 

  novinky v kongresovom centre – Vaše pracovné stretnutia prebehnú 
profesionálnejšie vďaka rozšírenému ozvučeniu Kongresových sál K1 (4 mikro-
fóny) a K2 (2 mikrofóny). Audiovizuálna a ozvučovacia technika je samozrejme 
stále súčasťou ceny prenájmu týchto priestorov. Najmä v letných mesiacoch 
oceníte klimatizáciu v kongresovom centre, ktorá je okrem Kongresových sál 
K1 a K2 nainštalovaná už aj v Kongresovej sále K3 a Salónikoch S1 a S2. 
Kongresové a konferenčné priestory sme tiež zútulnili živými kvetmi.  

  kamerový systém – pre Váš väčší pocit bezpečia a pokojnejší pobyt 
v Hoteli SITNO sme všetky spoločenské priestory a hotelové parkovisko 
zabezpečili non-stop kamerovým bezpečnostn

  letné terasy – príjemné posedenie na terasách A lá Carte a Business 
reštaurácie Vám už neprekazí zlé počasie. Obidve terasy sú totiž prekryté 
pevnými markízami. Terasa business reštaurácie je navyše vyhrievaná, takže 
tento priestor môžete využívať od jari do neskorej jesene.  

      upravený hotelový areál – areál hotela sme upravili tak, aby vzniklo 
vhodné miesto pre letné a zimné teambuildingové aktivity, a tiež priestor na 
inštaláciu pódia, parketu či párty stanu.  

 

 wellness kozmetiku DOLIVA – v našom Wellness & Spa centre okrem 
širokej ponuky služieb nájdete aj kvalitnú lekárenskú kozmetiku DOLIVA. Za 
výhodné ceny si ju môžete zakúpiť na recepcii Wellness & Spa.  

 

 detský kútik a detské ihrisko – myslíme aj na našich najmenších hostí,  pre 
ktorých sme zriadili veselý detský kútik pre chvíle plné hier a zábavy. V lete sa 
tiež môžu vyšantiť na detskom ihrisku. 
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Pripravujeme: 

 upravený hotelový vstup – vchádzanie do hotela s Vašou batožinou bude pohodlnejšie vďaka 
modernému fotobunkovému systému. 

 rozšírenie parkovacích kapacít – zvyšujeme kapacitu a dostupnosť parkovacích miest, ktoré 
naďalej zostávajú strážené a bezplatné. 

 


